



Kónyi Kisbíró

7. évf. 7. szám

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI ÚJSÁG

2009. július 31.

Önkormányzati körkép

Az elmúlt időszak sem szűkölködött a feladatokat illetően az önkormányzat számára. Ezek között akadnak látványos, mindenki által észrevehető történések, sok esetben viszont a mindennapok láthatatlan háttérmunkája eredményezi a fejlődést, a komfortérzetet növelő változásokat. Ezekből gyűjtöttünk össze a krónika, azaz a közvélemény „jegyzőkönyve” számára egy csokorra valót.

A JÖVŐ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSA

A nagytérségi hulladékgyűjtés Uniós támogatott nagyprojekthez Kónyi községgel együtt 64 települést érint. Ennek egyik eleme lesz a Tökös-tói hulladéklerakónak a környezetvédelmi hatóság által engedélyezett teljes rekultivációja, azaz megtisztítása, amely évtizedek helybéli kellemetlenségét szünteti meg. A másik fontos elem a hulladék szállításának és kezelésének a megújítása, melynek keretében jövőre kezdődhet meg településünkön egy korszerű, őrzött hulladékudvar és több hulladékgyűjtő sziget kialakítása.

ISKOLAFEJLESZTÉS

Lakossági információ alapján jutott iskolánk vezetőségének tudomására, hogy egy fővárosi iskola megszűnése következtében a piaci ár harmadánál lehet iskolai bútorokhoz és eszközökhöz jutni. A Képviselőtestület 2.5 millió forintot különített el erre a célra: az anyagi, valamint a helyiek szállítási és fizikai segítségének köszönhetően így jelentős mértékben javult a kónyi Deák Ferenc iskola eszköz ellátottsága. Amint az ismert, az iskola esetében pályázati eszköz híján is fej-

leszt az önkormányzat, hiszen tavaly a régi, az alsótagozati intézmény vizesblokkját sikerült 6 millió forint értékben felújítani.

PÁLYÁZATI SIKEREK

A törvényben előírtak, a elbírálások, a közbeszerzések és az átfutási idők következtében most válnak kézzelfoghatóvá korábbi pályázati eredmények. Így a Regionális Operatív Programban két családi napközire kapott 3,5-3.5 millió, valamint a szociális szolgáltató központ elhelyezésére elnyert 13.5 millió – 10 százalékos önerővel – közbeszerzési eljárása folyamatban van, október végére el is készülhetnek a beruházások a Soproni utcai volt szolgálati lakások épületében. A Petőfi utcai óvoda rekonstrukciójára a kónyi 5 millió forint mellé az önkormányzati minisztérium 15 milliós támogatást nyújt, itt most kezdődött el a közbeszerzési eljárás: a két terenter felújítása, a homlokzat szépítése és a tetőcsere munkálatai még ebben az évben startolhatnak. Az ide tartozó harmadik pozitív újság, hogy június végén megérkezett és szolgálatba állt az új falubusz, melyet 3 milliós önerész mellett a földművelésügyi és vidékfejlesztési minisztérium támogatott jelentős összeggel.

MÜEMLEK RAVATALOZÓ

Megkezdődött a régi terv kivitelezése, a műemlék ravatalozó előírásoknak megfelelő bővítése is. A tervek alapján igényes, értékes építmény valósul meg a beruházás során, melynek teljes, 7 millió forintos összege Kónyi község saját fejlesztésekként valósul meg.

FALUHÁZ, SZABADIDŐ KÖZPONT

Két újabb kónyi pályázat jutott túl az első fordulón, ez reményt ad a későbbi teljes sikerre. Az integrált közösségi szolgáltató terek kialakítását célzó igény 50 milliójából lehet majd sort keríteni a faluház bővítésére, épület, eszköz és szolgáltatás fejlesztésére. A másik projekt a Leader-programban szereplő falusi turizmus fellendítését szolgálhatja, a Kerék-tói Szabadidő Központ 34 milliós fejlesztésével.

ÉPÍTÉS, SZÉPÍTÉS

A á yugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács útfelújítása pályázatán bírálat alatt áll Kónyi anyaga, amely a Vörösmarty utca felújításának II. ütemét tartalmazza egy kilométer hosszon, 26 millió forint értékben. Folytatódhat az önkormányzat épületének megújulása is: a belső munkák után a község erre a célra is pályázott a Regionális Fejlesztési Tanácsnál, sikere esetén 9.5 millió forint pályázati pénzből valósulhat meg a hivatal épületének külső felújítása.

REÁ D, TISZTASÁG

Ha valaki figyelmes szemmel jár-kel községünk útjain, közterületein, játszóterein, nem kerülheti el a figyelmét az az erőfeszítés, melyet az önkormányzat az utóbbi időszakban fordított a rendbe tételükre. Hat alkalmazott dolgozik folyamatosan: takarítanak, füvet nyírnak, és a munkák koordinálása állandó szervezést, nem kevésbe kerülő tevékenységet igényelnek. Mindezek után reméljük, a lakosság is értékeli a fáradozást és hozzájárul a rend és a tisztaság megőrzéséhez.

Kónyra figyelt a megye könnyűzenei szakmája

Vérőfényes napsütés várta a résztvevő muzikusokat, szölistákat, énekeseket július 11-én délután a meghirdetett első kónyi könnyűzenei fesztiválra, a Kerék-tó Szabadidő Központba. A meghirdetők: Kónyi Községi Önkormányzata, a Kerék-tó Vendéglő, és a Grammy Music felhívására, az idő rövidege ellenére 12 jelentkező együttes küldte el nevezését. A szakmai, művészeti tanácsadót és a neves előadókból, tanárokból álló zsűrit a SO-MI-ART szervezte és koordinálta. Médiatámogatók voltak a Kisalföld napilap, a Molnár TV Csorna és a Revita TV, melyben interjú is készült. Tartozzon a krónikához, hogy lejegyezzük a résztvevők neveit: Dömötör Tamás (Kónyi), Rufus Zenekar (Győr), Szívritmus Együttes (Győr), Capuccino Együttes (Szombathely), Roadstone Zenekar (Győr) Árkádia Zenekar (Győr), Albert Miklós szólóénekes (Győr), Polgár Dorottya énekes, Földi Viktória szólóénekes, Morfium Zenekar (Csorna), Rocket Hard Rock Company Zenekar (Győr). Délután négy órakor kezdődött a nemes bemutatkozás és este kilenc órakor lépett a színpadra a sorrendben utolsó együttes. Mint azt már jó előre jeleztük, nem volt rangsorolás, versengés, hanem könnyed bemutat-

kozásra vártuk a jelentkezőket és ez várakozáson felül sikerült. A szakemberek bevonásával több mint két óráig tartó értékelést valamennyi résztvevő élénk érdeklődése kísérte.

A szakmai zsűri tagjai voltak: Bogdán Eszter fesztiváldíjas énekes, Babos István dob-ütős tanár, Kincses Attila gitártanár, Somogyi Ferenc, a fesztivál szakmai és művészeti tanácsadója. Értékelésükben elhangzott többek



között, hogy a résztvevők magas zenei színvonalat képviseltek. Minden résztvevő megkapta a produkciója pozitív értékelését, de a negatívumokról is beszélt a zsűri hol bővebben, hol szűkszavúan. Erős volt a fesztivál hangszeres résztvevőinek a tudása, hangszerkezelése, virtuozitása, ami nem mondható el a szólóénekesekről. Adódtak problémák a prozódiaikkal – néha nem lehetett érteni a dalok szövegét. „Győzött az élő zene”, összegezte az egyik szakember, amit nagyon jó volt hallani 2009 júliusában. „Agyon találónak bizonyult az egyik csapat jelszava is: „Menjetek a zenébe...”

A fesztivál serlegeit és okleveleit Aller Imre polgármester és a szakmai zsűri tagjai adták át. A legjobb gitáros Farkas István lett, a legjobb ütős szólólista pedig Richnovszky Emanuel, mindketten az Árkádia Zenekar kiválóságai. A fesztivál énekes szölistájának a Morfium Rock Band kiváló frontemberét, a émeth Zoltánt választották.

Végezetül köszönet Kónynak a rendezésért, a falu lakosságának a segítőkészségért, valamint a helyszínen tapasztalt szurkolást és a Kerék-tó Vendéglő tulajdonosának az ingyenes gyermekprogramot. A résztvevők így búcsúztak egymástól: „Jövőre veletek, ugyanitt!”

Terjeszkedik a családsegítő szolgálat – a családi napközié a jövő

Az eredeti funkciójában családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot ellátó társulás tevékenysége korábban sem volt ismeretlen az emberek, főként persze a rászorultak és a támogatással közvetlenül foglalkozók körében. Az előző években sem lehetett panasz a szolgálat működésének színvonalára, az idők során pedig, Köny község gesztorágával a társult települések azt is felismerték, hogy a társadalmi helyzet szükségessé teszi a feladatkörök ellátásának bővítését és azt, hogy a közös feladatellátás gazdasági és szakmai előnyökkel jár. Ez év januárjától már Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgálati Központ elnevezéssel, kiterjesztett feladatkörrel történik a szolgáltatás: az idősek nappali ellátásával, házi segítségnyújtással, étkeztetéssel növekedett a tevékenységei kör.

Egy esztendője megbízott intézményvezető, az enesei Molnár Mónika fogja össze a központ munkáját: „Egész tevékenységünk mintegy lefedése a gyermekjóléti alapszolgálati feladatoknak, a teljes lakosságra kiterjedően pedig a szociális alapszolgálatoknak – mondja. –Az étkeztetés, házi segítségnyújtás és idősek nappali ellátása elsősorban idősekre és azokra terjed ki, akik részben képesek önmaguk ellátására, életkoruk és egészségi állapotuk függvényében. A családsegítő szolgáltatás pedig segít a hozzá fordulókat érdekeinek érvényesítésében, a családokat támogató külső erőforrások feltárásában, és az ezekhez való hozzájutás lehetőségeinek megtalálásában.” A száraznak ható meghatározás ellenére a Széchenyi Egyetem szociális munkás szakán végzett, majd ehhez az Eötvös Lóránd Tudomány Egyetem kiegészítésként szociálpolitikus minősítést is megszerzett fiatal intézményvezető szavaiból kicsendül a hivatása iránti őszinte elkötelezettség, az emberekkel törődés feltétlen szeretete.

Örömmel vázolja fel a szolgálat működésének fejlődő struktúráját, amelyből megtudjuk, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás például 22 környező települést ölel fel – ez összesen 16 ezer lakost jelent – a gondozottak létszámának fokozatos növekedésével. A házi segítségnyújtásra és az étkeztetésre 17 település-

sel kész a megállapodás, 7 településen pedig néhány hónap alatt már sikerült megszervezni a tényleges működést is. Az idősek nappali ellátásának Könyön túli kiterjesztése kistérségi szintre pedig most kezd a megvalósítás stádiumához közelíteni, amelyhez már közlekedési eszköz, azaz busz is rendelkezésre áll.

Egyértelmű, világos célokat sorol Molnár Mónika: a lakosság minél szélesebb körű bevonását a rendszerbe a képzett, meglévő szakemberekkel, az egymásra épülő

szolgáltatásokkal, egymás munkájának szakszerű támogatásával, ha kell, kiegészítésével. Ehhez 22 alkalmazott (egy pszichológus mellett családgondozók, házi gondozónők, szociális gondozónők, kiségitők) teszi hozzá a maga tudását, képességét. Ami nagyon fontos: a visszajelzések pozitívak, az idős emberek ragaszkodása vitathatatlan. Tudják, hogy az önkormányzat áll a szolgáltatások mögött, ez pedig bizalmat jelent a vezetés felé, biztonságot a maguk számára, hiszen számos példa bizonyítja, mennyire nem könnyű, sokszor milyen hosszú ideig tartó folyamat a szolgálatot igénybe vevők bizalmának megszerzése.

A szolgálat állandó munkájának szükségessége megkérdőjelezhetetlen, hozzá az anyagiakat az állami normatívák és a kistérségi kiegészítő normatívák teremtik meg. Miután az idei az első, nem teljes év ilyen összetételben, a várható költségvetés 45 millió forint. Az alapszolgálati központ részben gazdálkodik önállóan, vezetője a költségvetés tervezésében vehetett részt. Alapvető feladati közé tartozik viszont a koordinálás, az intézmény szakmai fejlődésének elősegítése, a kapcsolattartás az adott településekkel, illetve a szakmai intézmények munkatársaival. És ne feledjük, az sem árt, ha a szolgálat bekapcsolódik a falu, illetve a községek közösségi életébe, falunapi játszóházak szervezésével, nyári napközi létrehozásával, egészségnapokkal, anyatejes világnappal, idősek napi rendezvényekkel.

Mindezek megvalósítását Molnár Mónika igazi szakmai kihívásnak tartja, a részleteket pedig magától értetődő természetességgel sorolja. Ha nem is könnyen, de azt is elárulja, mire a legbüszkébb eddigi munkájában: hogy 9-ről 22-re bővült a létszámuk; hogy az önkormányzat eredményes pályázatai révén folyamatosan javulnak a tárgyi feltételeik, így hamarosan egy felújítás előtt álló épületbe költözhetnek, amely nemcsak jobban megfelel a funkciónak, hanem még családi napközi létesítésére is alkalmas. Ennek a törvényi változások, a gyes rövidülése miatt nő a jelentősége, általa 5-7 tagú csoportokban másfél éves kortól gyermekek napközi ellátására nyílik majd lehetőség, mintegy elébe menve az igényeknek



Munkában a családsegítő gárdája



Óvodások az egészségnap rendezvényen

Labdarúgás: kiegyensúlyozott esztendő

A 2008/2009-es bajnokság terveiben az 1.-6. hely megszerzése szerepelt, minél több fiatal csapatba építésével, valamint az utánpótlás gárda eredményeinek javításával. A bajnoki év befejezésével megállapítható, hogy a tervek valóságnak bizonyultak. Az első csapatnál a megyei II. osztály Győri csoportjában az őszi szezon még felémásra sikerült, szép győzelmeket a hajrában váratlan vereségek követték. A tavasz már lényegesen jobban alakult, s végeredményben 31 ponttal, 85-54-es gólkülönbséggel az ötödik helyen zárt együttesünk. Utólag elmondható, hogy nagyobb összpontosítással és kis szerencsével a dobogó is elérhető lett volna. A mérkőzéseket szép számú szurkoló kísérete figyelemmel: a hazai pályán 200 feletti az átlag nézőszám, míg vidékre 50-60-an is elkísérik a társaságot. Szabó Tibor edző pedig immár évek óta megelégedésre irányítja szakmailag a játékosokat.

Az utánpótlás csapat hosszú idő óta a legjobb teljesítményét nyújtotta, köszönhetően a rendszeres edzés látogatásnak, az összefogásnak és a fegyelmelzettségnek. Az U-21-es csapat mérlege 23 győzelem, 5 vereség, 2 döntetlen, 121-42-es gólkülönbség: mindez önmagáért beszél és a megérdemelt ezüstéremhez volt elég, alig lemaradva az első helyezett brórcsiktól. Tehetséges fiatalok bontogatják szárnyaikat, Szabó Tibor mellett Rasztovich András megbízott edző segédletével. A szakosztály költségeit a képviselő-testület teljes mértékben felvállalja, amelyért a 43 igazolt játékos nevében is köszönetet mondott Tóth Ferenc, a sportkör elnöke.

Kellemetlenül érinti viszont a szakosztályt, hogy a következő bajnokságra csapatainkat a szövetség egy átszervezés következtében a soproni csoportba sorolta. Ez a döntés az utazási távolságok növekedése folytán többlet költséget is jelent együttesünknek. Jelenleg már tart a felkészülés időszaka az új bajnokságra. Á éhany idősebb játékos távozott, közöttük a III. osztályú Rábacsécsénybe az a Máté Lénárd, aki 41 góllal az előző idény gólkirálya volt. Örömhír, hogy néhány fiatal sikerült átigazolni, akik a helyi fiatalokkal együttesen remélhetően kellemes perceket foghatnak szerezni a szurkoló tábornak.

Generációk egy csapatban

Amikor a 60-as években Mészáros Lajos tornatanár ismertté tette a kézilabdázást Könyben, kevesen gondolták, hogy a sportágat négy évtized múltán is változatlan lendülettel művelik a községben. Á ői kézilabda csapatunk ugyanis a tavalyi 3. helyezés után idén ismét a megyei bajnokság élcsoportjában végzett: azzal a különbséggel, hogy Koroncó és Dunakiliti után Répcelak, Csorna és Köny azonos pontszámmal zárta a sorozatot...

Szakosztályunk 20 igazolt játékosból áll, általában mindenki szóhoz jutott a bajnokság során: az idősebbek – 40-en túli aktív kézilabdázóink is vannak! - ugyanúgy, mint a fiatalabbak, akik között még iskolás, 13 éves is található. További érdekesség, hogy generációk is alkotják az együttest, hiszen három anya-lány családi kapcsolat jegyezhető fel, Szabó Szilveszterné és Szabó Hajnalka, Horváthné Csonka Gabriella és Horváth Petra, valamint Fűri Ferencné és Hodoli Kati alkotják az anya-lány „párosokat”

Az együttes házi gólkirálya 148 találattal Hodoli Katalin, ami azért is elismerésre méltó Varga Sándorné Ági edző, intéző, csapatvezető, mindenek szerint, mert bizony a tanulmányi elfoglaltságok és a munka mellett a társaságnak hetente csak egy alkalommal nyílik mód edzést tartani. Igaz, azon nagyon jó a részvételi arány, így a gárda joggal érdemli ki a tornacsarnokban tartott helyi mérkőzéseinek a mintegy félszáz szurkolója lelkes biztatását.

– És hogy miért csináljuk? – kérdez vissza Varga Sándorné –, már 10 éve, hogy a gárda magja ebben az összetételben szerepel, 9 alkalommal érmet is szereztünk. Á agyon szeretjük a kézilabdát, 6 új játékosunk van, és úgy érzem, mi így tudunk tenni az egészséges életmódról.

Könyi Kisbíró

Kiadja: Köny Község Önkormányzata
(Köny, Rákóczi u. 30.)
Felelős kiadó: Aller Imre polgármester
Szerkesztette: Mohay Gábor
Készült a Palatia Nyomdában, 1200 példányban.

Ötszáz tűzoltó versengett

Május 23-án Könyben sikeresen rendezték meg férfi és női kategóriában, valamint három korosztályban az önkéntes és létesítményi tűzoltó versenyt. A megérkező 54 raj a kiszolgáló személyzettel együtt több mint 500 rajthoz állót számlált, a kilátogatottakkal együtt pedig több mint 1000 ember volt jelen a Kerék-tó Szabadidő Központban. A felsorakozást, a jelentéstételt és a Himnusz elhangzását kultúrműsor, majd pedig az ünnepélyes megnyitó követte, utána pedig sor kerülhetett az első versenyszámokra. A Csorna körzetében nagy hagyományokkal rendelkező verseny legeredményesebb településének Rábacsanak bizonyult, öt első helyezést szerezve. A korábbi évekhez képest idén a csornaiak is több dobogós helyezést értek el. A díjakat Rácz Imre tűzoltó alezredes, városi parancsnok adta át. A létesítményi tűzoltók első helyét a szanyi Interfa csapata érdemelte ki. A csornai hivatásos tűzoltók különdíját Rábacsanak ifjúsági fiúcsapatának ítelték, Köny község különdíját pedig a váltófutásban legjobb idő eredményt elért csornai férfiegyüttes nyerte. Különdíjakat kaptak a Szlovákiából érkező vendég rajok is. A körzeti tűzoltó verseny legeredményesebb egyesületeinek Gábor Zoltán, a megyei szövetség területi képviselője gratulált.

Köny község sokat tett a körzetben hagyományosan rangos esemény színvonalas lebonyolításáért. Persze, nem kerülhetjük meg a mieink szereplésére vonatkozó kérdést sem: nos, fiúversenyzőink az elmúlt időszakban megszokott szinten teljesítettek a mezőnyben, míg az első fellépésüket ünneplő lányoknál mind a felkészülést, mind a versenyzést illetően a lelkesedésük dicsérhető. Azzal a zárszóval, hogy mindkét nem esetében lesz ez még jobb is...



Együtt a helyek...

Tündér-tavi Óvoda

Szeptemberben megrendeztük Ovi-nyitogató családi rendezvényünket. Az őszi időszokban rövid kirándulásokon terméseket gyűjtögettek a gyerekek, amit év közben felhasználtak barkácsolásaikban. Ágycsoportosaink másorral készültek az anyatejes világnapra, majd az idősek napjára. Miközben vártuk a Mikulást, verseket, dalokat tanultunk, felelevenítettük a Luca napi hagyományokat. Ágycsoportosaink fehér lepelbe burkolózva járták a falut, hogy elénekelhessék lucázó rigmusaikat. Közben készüldtünk a karácsonyra. Decemberben a Faluházban adventi ünnepséget tartottunk a szülői munkaközösség aktív közreműködésével.

Februárban farsangoltunk, márciusban versmondó versenyt rendeztünk a kistérségi óvodák számára. Áprilisban részt vettünk Ikrényben az ovi-olimpián. Ágycsoportosaink csapatversenyben első helyezést értek el, egyéni versenyben két gyerek I., két gyerek II., egy gyerek III. helyezést szerzett. Május első hetében másorral köszöntöttük az édesanyákat, május végén pedig megtartottuk évzáró ünnepségünket a hagyományokhoz híven. A nevelési évet közös gyereknap rendezvényt zártuk, melyet a Vásártéren tartottunk meg. A programban főszerepet kapott a játék, a sport, a barkácsolás, közben sült virilit és jégkrémet chettek a gyerekek. A délelőttöt bábéledással zártuk. Ennél a rendezvénynél is sokat segítettek a szülők, köszönjük nekik. Május végén minden csoport kirándulni ment. És mindehhez jött a hétköznapi rengeteg élménye...

Az év folyamán öt alapító taggal létrehoztuk a Könyi Óvoda Gyermekieért Alapítványt. Jövő évtől óvodánk új névvel működik. A szülők és dolgozók szavazatai alapján a Tündér-tavi Óvoda elnevezést kapja.



Ovi-nyitogató

Alkotó mesterektől ellesett mozdulatok – kézműves élménydömping

„Én eddig tudtam, hogy van két kezem, s az ujjaim száma tíz. De nem tudtam, hogy ilyen ujjaim vannak, amikkel szépet lehet csinálni. Boldog vagyok, hogy ezt megtudtam.” Az idézet egy 7 éves kislány mondatai. Hasonló kijelentéseknek, az alkotás örömeinek, a mire vagyok képes felfedezésének mi is tanúi voltunk az eltelt hét során.

Június utolsó hetében rendeztük meg - a kezdetek óta Könyi Község Önkormányzata támogatásával - a XV. könyi kézművestábor, a kézművesség iránt érdeklődő gyerekek számára, ahol a környéken élő és alkotó mesterektől tanulhatták a különböző kézműves technikákat, a mesterségek alapjait. A táborlakók 2-7. osztályos tanulók voltak, zömében könyiai, illetve megyebeliek. Az időjárás átírta tervezett programunkat, de ez igazán csak a szabadtéri rendezvényeinket érintette.

A tábor nyitáskor - hagyományosan - hét próbát kellett a gyerekeknek teljesíteni. A fogadalomtétel után váltak inasokká. Csak ezután kezdődhetett a munka! Ágy örömeinkre a környékbeli fazekasok szívesen jöttek hozzánk, így 5 mester formakincsét ismerhették meg a gyerekek. Segítségükkel sok tál, gyertyatartó, ceruzatartó, váza került le a korongról.

Aratás idején nagyszüleink kedvelt játéka volt a szalmafonás. Mit készíthettek a táborozók szalmaszálból? Fényképtartót, angyalkát, karácsonyfádszt, búzacsigát, boronát, szalmafonatot, amely a kopogtató alapja lehet. Elődeink játékaival maradván csihuból békaszeket fontak, kukoricaszárból és ágakból lovat, kiskocsit, kígyót, képtartót, repülő barkácsoltak ki-ki fantáziája, kézügyessége szerint. Gyékényből szívet fontak, lábas alátétet csináltak, vesszőből a kisebbek falidíszet, a nagyobbak kosarat készítettek. Megcsodálhattuk a kukoricalevélből alkotott csuhébabákat, virágokat is.

Képet nemeztek, és az ősi technika bemutatása során szó esett arról, miből, hogyan készültek elődeink nemez sátrai. Ám felejtették el megjegyezni, mennyi munka, verejték kellett hozzá! Szövőműhelyünkben a karmantyúbabákon kis szütyőket, a nagy szövökereken terítőket, tarisznyákat szöttek az inasok. Ágy kedvvel készítették a szarvcskával a fonatokat, és körmönfonással a színes zsinórokat. A varrás alapjait a babakészítésnél sajátíthatták el a gyerekek. A tübe-



fűzéstől a csomózáson át a különböző öltési módokig széles volt az ismeretszerzés. Talán itt kellett a legtöbbet segíteni, de nem baj! A kész alkotásban: szöke és bama, fűrtös hajú babakban gyönyörködhattunk. Bőrből kis batyukat és ékszereket alkottak: fűzessel, fonással, ragasztással. Már a tábor ideje alatt is szívesen viselték a gyerekek az általuk készített ékszereket. Új technikaként üdvözölhettük a fafaragást. Medálok készültek ősi motívumokkal, rovásírásos monogramokkal. Minden tábor egyik legkedveltebb foglalkozása a gyöngyfűzés és szövés. Igazi ékszerek készültek korábbi minták alapján, vagy egyéni tervezés szerint.

A tűzzománcozás 4 csoportban zajlott. A kezdők a technika alapjaival ismerkedhettek, kezük nyomán medálok készültek, az idősebbek visszakarapásos és visszatöltéses technikával dolgoztak. Gyönyörű képek születtek! Sokan választották az üvegfestést. Az egyszerű üveglapból üvegeképet, kis üvegekből mécses tartókat, üvegpalackokból vázakat alkottak.

Szitanyomással újabb pólók váltak egyedivé, s a különleges viaszfestékekkel és speciális vasalóval szebbnél szebb képeket varázsoltak a táborlakók. Megtanulták, hogyan lehet a papírt újra hasznosítani, végeztek papírmerítést, készültek ötletes jegyzetfüzetek, papírvirágok, legyezők.

Dr. Barsi Ernő bácsi újra ellátogatott közénk. Sajat életéről mesélt, a hazaszeretetről, a hagyományaink és múltunk megbecsüléséről, néprajzi örökségünkről. Ahogy mindig: meleg szavaival, diaképekkel, idézetekkel, hegedűszóval tette felejthetlenné előadását. Egy nap kirándultunk. Velemben az alkotótábor vezetője kalauzolt bennünket műhelyről-műhelyre. Kőszegen a mesterségeket bemutató kiállítást tekintettük meg, voltunk a Jurisics - várban.

A tábor zárását a pénteki kiállítás előzte meg. Egész nap látogatható volt a faluházban a táborozók munkáiból készült tárlat. Ágyon jó érzés gyerekeknek, mestereknek, szervezőknek egyaránt, hogy sok érdeklődő tekintette meg bemutatónkat. Ismét megtapasztalhattuk, mennyi kincs került ki a szorgos kezek alól. Az inasok alkotásaikkal bizonyították, érdemessé váltak a Szabadulólevélre.

Lehet, hogy „csak” szórakozás volt ez az egy hét, lehet, hogy a későbbi pályaválasztás csírája, ki tudja? Reményeink szerint, a táborozóinkból olyan felnőttek lesznek, akik szívesen bütykölnek, s örülni tudnak a kezük által készített tárgyaknak.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

20. KÖNYI FALUNAP

2009. AUGUSZTUS 8.

KERÉK-TÓ SZABADIDŐKÖZPONT

- 7⁰⁰ ZENÉS ÉBRESZTŐ
8³⁰ SPORTDÉLELŐTT
BIKA-KUPA, kispályás labdarúgótorna (Kerek-tó Szabadidőközpont)
TÜNDÉR-TÓ női kézilabdatorna (Tornacsarnok)
STRANDRÖPLABDA, LÁBTENISZ VERSENY
Nevezés a helyszínen
- 9³⁰ Kiállítások a Faluházban (goblein, patchwork, makett, falunapi fotók)
- 10³⁰ Kötetlen beszélgetés a Kónyból elszármazottakkal
- 11⁰⁰ MEOE Mosonmagyaróvári Kutyaiskola fegyelmező és őrző-védő bemutatója,
valamint vadászkutya-bemutató
- 14⁰⁰ **Aller Imre polgármester megnyitója a 20. Jubileumi Falunapon**
Köny községért díj ünnepélyes átadása
- 14²⁰ **Zenés Gyermekszínház: „A kiskakas gyémánt félkrajcárja”**
Zenés meseelőadás
- 15⁰⁰ Labdarúgó mérkőzés
15¹⁵ Meglepetés műsor
15⁴⁵ „KÉT KÖKORSZAKI SZAKI” DEFEKT DUÓ élő kabaré műsora
16³⁰ Berki László mesterprímás és a Rajkó zenekar élő koncertje
18⁰⁰ APOSTOL együttes élő koncertje
- 20⁰⁰ Eredményhirdetés, tombolasorsolás,
főnyeremény: CSIKÓ
- 20³⁰ „LIZI” a kígyós lány táncműsora
21¹⁰ Maróth Viki és a NOVA Kultúr Zenekar műsora
21⁴⁰ BALÁZS FECÓ élő zenés műsora
22⁴⁰ DESPERADO együttes zenés műsora
TÜZIJÁTÉK,
UTCABÁL - Abdai & Sánta

Kísérő programok:

Népművészeti kiállítás, borkóstoló és -vásár, gyerekbütykölde, játszóház, légvár,
JÓSNŐ a Faluházban.

DISCO A KERÉK-TÓ VENDÉGLÖBEN!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!